

Повідомлення
про оприлюднення проєкту документу державного планування
та звіту про стратегічну екологічну оцінку
Програми охорони довкілля
на період 2021–2025 роки («Довкілля – 2025»)

1. Повна назва документу державного планування, що пропонується, та стислий виклад його змісту:

Програма охорони довкілля на території м. Кременчука та Потоківського старостинського округу на період 2021–2025 роки («Довкілля – 2025»).

Програма передбачає реалізацію заходів з охорони навколишнього природного середовища на території м. Кременчука та Потоківського старостинського округу, який складається з сіл Потоки, Соснівка, Придніпрянське, Мала Кохнівка, за ключовими напрямками: охорона атмосферного повітря, охорона і раціональне використання водних ресурсів, земель, ресурсів тваринного світу, поводження з відходами, а також збереження біорізноманіття і природно-заповідного фонду в межах території Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області.

2. Орган, що прийматиме рішення про затвердження документу державного планування:

Кременчуцька міська рада Кременчуцького району Полтавської області.

3. Процедура громадського обговорення

3.1. Дата початку та строки здійснення процедури:

Відповідно до ст. 12 Закону України «Про стратегічну екологічну оцінку» громадське обговорення звіту зі стратегічної екологічної оцінки Програми «Довкілля – 2025» (далі - Звіт про СЕО) розпочато з дня його оприлюднення, а саме з 12.11.2020 на офіційному веб-порталі Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області та виконавчого комітету <https://kremen.gov.ua> та триватиме до 12 грудня 2020 року.

3.2. Способи участі громадськості:

Громадськість у межах строку громадського обговорення має право подати в письмовій формі (зокрема в електронному вигляді) зауваження та пропозиції до звіту про стратегічну екологічну оцінку та проєкту документу державного планування – Програми «Довкілля-2025». Усі зауваження і пропозиції до проєкту Програми та звіту про СЕО, одержані протягом встановленого строку, підлягають обов'язковому розгляду замовником. За результатами розгляду замовник враховує одержані зауваження або вмотивовано їх відхиляє.

Інститути громадянського суспільства, наукові та експертні організації, інші юридичні особи під час подання пропозицій і зауважень у письмовій формі зазначають своє найменування та місцезнаходження.

Анонімні зауваження та пропозиції не реєструються і не розглядаються.

3.3. Дата, час і місце проведення запланованих громадських слухань (у разі проведення):

Громадські слухання не проводяться через встановлення карантину та запровадження протиепідемічних заходів у зв'язку з поширенням гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2 (постанова Кабінету Міністрів України від 22 липня 2020 р. № 641 «Про встановлення карантину та запровадження посилених протиепідемічних заходів на території із значним поширенням гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2»).

Приймаються письмові пропозиції, які надаються фізичними особами із зазначенням прізвища, імені та по батькові, місце проживання, особистим підписом. Юридичні особи подають пропозиції із зазначенням найменування та місцезнаходження юридичної особи.

3.4. Орган, від якого можна отримати інформацію та адресу, за якою можна ознайомитися з проектом документа державного планування, звітом про стратегічну екологічну оцінку та екологічною інформацією, у тому числі пов'язаною зі здоров'ям населення, що стосується документа державного планування:

З проектом Програми охорони довкілля на території м. Кременчука та Потоківського старостинського округу на період 2021–2025 роки («Довкілля – 2025»), звітом про SEO та екологічною інформацією, у тому числі пов'язаною зі здоров'ям населення, що стосується документа державного планування, можна ознайомитись у виконавчому комітеті Кременчуцької міської ради (площа Перемоги, 2, м. Кременчук) та на електронній сторінці відділу екологічної безпеки офіційного веб-порталу Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області та виконавчого комітету за посиланням: https://kremen.gov.ua/index.php?view=single-str&dep-id=18&page_id=1309

3.5. Орган, до якого подаються зауваження і пропозиції, його поштова та електронна адреси та строки подання зауважень і пропозицій:

Зауваження і пропозиції до Звіту про SEO Програми «Довкілля – 2025» подаються до виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області за адресою: площа Перемоги, 2, м. Кременчук, 39600. Відповідальна особа: головний спеціаліст відділу екологічної безпеки Машина Лариса Леонідівна - тел./факс.: 74-38-43, e-mail: eko@kremen.gov.ua. Строк подання зауважень і пропозицій встановлений з 12 листопада до 12 грудня 2020 року включно. Анонімні пропозиції, а також пропозиції (зауваження), подані після встановленого строку, не розглядаються.

3.7. Місцезнаходження наявної екологічної інформації, у тому числі пов'язаної зі здоров'ям населення, що стосується документа державного планування: виконавчий комітет Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області, адреса: площа Перемоги, 2, м. Кременчук, 39600.

4. Необхідність проведення транскордонних консультацій щодо проекту документа державного планування: відсутня

Транскордонні консультації щодо зазначеного проекту документа державного планування не проводяться.

Перший заступник міського голови



В. ПЕЛИПЕНКО